TOpeHUa 1 0606LeHUna 3HaHUU

Tema: «Cnom‘eu—lme

U BbIMUTAHUE
NMOJTOXUTEJIbHbLIX U

OTPULIATENbHBIX
7/
yucen» /




«110BTOpeHUE- MATb YUYeHUu4qd»
HapoaHas myapoc

«Hukoraa He bepuTtech 3a Nnocneayrollee, He
YCBOUB Mpeabiayliee» N.TTasnos

eBU3 YPOKQ:
«CKnNaabIiBATb U BbIUUTATD,
MbL HQYYUMCS Ha «NaTb»»
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YCTHbLIU CYEeT

-12+(-8)=-20
-17+19=2
36+(-b7)=-21
-43+75=32
-50+(-13)=-63

-6,2-(-6,8)=0,6
-54,7-42 ,3=-97
-2,05-6,75=-8 8
97-(-63)=160
6,34-(-1,66)=g




BcTtasbTe HyXHOe Yncno Tak,
UTObbLI NONYYUIIOCH BEpHOE

PABEHCTBO
-60+_14q =100 -20+ gy =-100
50 - (.50) =100 -30-_45 _=-100
2o -(-20) =100 40 - 140 =-100

200 +(-100)=100 160--(-60)=-100
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Pa3sragauTe cnoeo

M| P | b mri AT A|X
-8 | 40 |-30 4 | -3 |0 |-6|-2|-7
-10+(-20)= 18+(-18)=
-26+66 = -8-(-5)=
27+(-19)= -3+10-6-=
-1,3-5,7 = 2-(-2)=
17 4-25 4= -6-0=
-0,25-1,75=

;‘@‘
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NMHOUUCKUU MaTemMaTUuk
K4 ‘1a (VIIB.)

CKnaabIBATb U BbIMUTATb
oTpuLartesibHbIe U
NONOXUTeNbHbIE YnCna
Hay4YUnUCb ApeBHeKUTaUCKue
ydeHble eue 8o LI Beke A0
Hawew 3pbI.

NHAUUCKNE maTeMaTUKu
npeAcTasnanu cebe
NONOXUTENbHbIE YUACIA KAK
«UMYLLECTBA», a
oTpuLaTeNbHbIe YUCNa Kak
«ponru».

NHAUUCKUM maTemMaTUK
bpaxmarynTa BOT Kak usnaran
NpaBua CroxeHUsa u
BbIYUTAHUS:




- CyMmma ByX UMYLLECTB ecTb
UMYLLECTBO

- Cymma aByx AOMros ecTb AONT

* CyMmma nmylLlecTea U 4onra pasHa ux
pasHOCTU




Copopmynupyute npasuno
1.Cymma AByx NpOTUBOMNOSOXHBIX YMcen pasHa HYHO
2.47106bI CNOXUTL ABA OTpULATENbHBLIX YUACNA, HAAO:
1).cnoxutb ux moaynu ,

2)_NocTaBuUTb Nepef pe3ynbTATOM 3HAK «-»
3.4T106bI CNOXUTL ABA YUCIA C PA3HBIMU 3HAKAMU, HAAO:

1)
2)

4 4106bI U3 AAHHOIO YMCNA BbIYECTb Apyroe, Haao
K

B bR HATARMOMY—a—ha ]

oe

5.4706bI HAUTU ANUHY OTpPe3Ka Ha KOOPAUHATHOU MPAMOWU,
HaAo w3
R




Pabota ¢ yyebHuKOM

HavauTte 3HayeHWe BbIpaxeHUU

Ne1096 (x-K)

x) -15.
3) 6.
nu) -1.5.
K) _,4.
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PU3KYIbTMUHYTKA
Pas - corHyTbca, pasorHyTbCs,

[lBa - HarHyTbCA, NOATAHYTbCS,

Tpu - B nagowwm Tpu Xnonka,

| 0NOBOKO TPU KUBKAQ,

a YyeTbIpe - PyKU Wupe,

a NaTh, WeCTb = TUXO CeCTb,

a CemMb, BOCEMb = fleHb OTOpOCUM,
N npoaonXum Haw ypok.




Pewwute ypagHeHus

A)7.2+x =5 6) 6,4—y =11,
¥=->-72 y=64-11,
x=-5+(-7,2) 6 y=6,4+(-11,2)
52_12’2122 B)Z+Elz _65 .
meem : —12, .

Z:_E_E Omeem : —4.,8




Pabota B TeTpaau
Nelll?2

Hautun pacctosHue B e AUHUYHBIX
OTpe3Kax Mexay TOUKamu

a) AB-=4

6) MN =6,5
B) PK=3
r) ¢D =f
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TToagepgem utor

COOTBETCTBYHOT /U BALIU 3HAHUSA U YMEHUS
AeBU3y ypoka?

Kakue 3HaHug Bam cerogHsa 6ernu
HeobXoauMbI?

bbrno nu Ha ypoke nerko, uHTepecHo?
* OueHuTe cBoro paboTy Ha ypoke.




[HomalwHee 3aaaHUE

O6493aTenbHbIN YPOBEHb:
Nel110, Ne1113
TBOpYyeckoe 3aaaHue:

CoCTaBUTbL AONONHUTENbHLIW BAPUAHT
3a4aHUU ANg YCTHOrO cYeTa
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